
 

ΟΜΑΔΑ Α 

Α.1 α) Λ 

       β) ΢ 

       γ) Λ 

       δ) ΢ 

       ε) ΢ 

Α.2   β 

        
  

  
                                         

Α.3  γ              αφού ΣΔ=1000 ΣΤΑΘΕΡΌ 

ΟΜΑΔΑ Β 

΢ΧΟΛΙΚΟ ΒΙΒΛΙΟ ΢ΕΛ 100 

ΟΜΑΔΑ Γ Γ.1 

         

       

  

 
       

     

  

 
       

             

  

  
    

  
 

  

 
                   

   

   
        

-O.5 

  

 
   

  
 

  

 
        

          
  

   
        

Γ.2 

                (1) 



 

 

                                                      (2) 

ΑΡΑ (1)
   
→                                   

Γ.3 

    400-20P 

              

          

          

      

      

 

Γ.4  ΢ΧΟΛΙΚΟ ΒΙΒΛΙΟ ΢ΕΛ. 28-29 Η ΢ΤΜΠΕΡΙΦΟΡΑ ΣΟΤ ΚΑΣΑΝΑΛΩΣΗ 

Γ.5 

Για P=5 :                  

                            

         

             

              

                                

  

  
 

       

    
 
  

   
 

    

  
 
  

   
 

  

 
 

  

 
 

ΑΦΟΤ |  |                   |
  

 
   |  |

  

 
   |                                      

             

 

 

 

 



 

 

ΟΜΑΔΑ Δ   

                    

                   

                   

                        

                        

 

Δ.1 α)  

          
   

  
 

       

     
 

   

  
 

       

  
                   

                               

     
   

  
 

   

  
        

β)  για L=20: VC=                                        

         

Δ.2 α)  

       
      

    
   

       

    
   

 

    
              

               

Για                                      

Για                                    

ΜΕΣΑΒΟΛΗ ΚΟ΢ΣΟΤ΢ ΕΡΓΑ΢ΙΑ΢ : 450-200=250 XΡHM. MON. 

β) 

Για                                       

Για                                       

METABOΛΗ ΚΟ΢ΣΟΤ΢ ΠΡΩΣΩΝ ΤΛΩΝ =350-200=150 ΧΡΗΜ.ΜΟΝ. 

Δ.3 α)    Ι΢ΧΤΕΙ ΑΦΟΤ ΒΡΑΧΤΧΡΟΝΙΑ ΜΕ ΣΗΝ ΠΡΟ΢ΘΗΚΗ Σης 4Ης ΔΕΚΑΔΑ΢ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 

ΣΟ NP ΑΡΧΙΖΕΙ ΝΑ   

β)           σχολ. Βιβλιο σελ 59 



 

 

Δ.4 α)      

            

            

            

             

 

      β)                

Για P=4:                        

Για P=7:                       

Για P=12:                         

ΠΑΡΑΣΗΣΡΟΤΜΕ ΟΣΙ ΓΙΑ P=12 I΢XYEI OTI                                  

                                      


